
ATA N° 08/2023

Ata da sessao ordindria, realizada em 06 de margo de 2023.

Aos seis dias do mss de maxpo do ano de 2023, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se ds 19hoomin a quinta sessao em carater ordinato, relativa a terceira sessao

legislativa da decima sexta legislatura; sob a presidencia do verendor Carlos Eduardo Kmpniski

Gasparetto. Sendo verificada a presenea de todos os vereadores o senhor presidente declarou aberta

a sessao com os dizeres: "Sob a proteeao e em nome de Deus declaro abertos os trabalhos da presente

sessao". Na sequencia convidou a vereadora Geisa para fazer a leitura de urn texto Bfolico, e juntos

fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votapfro foi aprovada sem retificap6es a ata da sessfro

anterior.  Correspond6ncias Recebidas:  Oficios mos  105  e  106/2023 -do Executivo Municipal.

Ordem do Dia: - Em segunda discussao e votapao foram aprovados por unanimidade de votos,

atrav6s do voto sinb6lico os Projetos de Leis que seguem:-Projeto de Lei n° 11/2023 -SUMULA:

Disp5e sobre o Sistema Municipal de Cultura do Municipio de California, e di outras providencias.

Projeto de Lei n° 13/2023 -SUMULA: Institui Programa de Recuperapao Fiscal -REFIS/2023, no

ambito da administrapao direta do Municipio de California - Paraha. Em discussao e votapao foi

rejeitado, por unaninidade de votos, atrav6s do voto nominal o Veto n° 01/2023, ao Projeto de Lei

n° 05/2023 - SIJMJLA: - Autorizar a aquisi€ao de im6vel pelo Poder Legislativo de California para

sediar  a  Cfimara do  Municipio  de  California-PR".    Em  discussao  e  votapfro  foi  aprovado  por

unanimidade de votos, atrav6s do voto simb6lico o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, (de

autoria da Mesa Diretora) - Sdmu]a: - Declarar nula a votapao da Tomada de Contas Extraordinalas,

Processo 641880/15, realizada em sessao ordinala do dia 07 de mango de 2022. Considerac6es

Finais:  -  Usando  da palavra o  vereador Artur  cumprimentou e  agradeceu  a todos  que  estao

acompanhando os trabalhos on line. Cobrou mais uma vez a limpeza dos terrenos e mostrou fotos

onde aparece uma cobra jararaca em urn quintal do Residencial Enrilio Bovo e disse que estas

aparig5es ten sido frequentes, al6m de outros animais pegonhentos e os criadouros de mosquito da

dengue. Solicitou que a fiscal de postura fapa seu trabalho notificando os proprietalos e aplicando

a multa, caso nao efetuem a limpeza. Mas nao cobra s6 da Fiscal, os proprietalos tambem devem

fazer sua parte sem necessidade de notificapao. Entende que nesta 6poca de muita chuva e calor

favorece o crescimento do nato, mas precisamos dan atengao aos problemas gerados devido a falta

de responsabilidade. Justificou seu voto contra o veto do senhor prefeito ao projeto de Lei n° 05/2023

que autoriza a compra do teITeno ao lado da prefeitura, por ser o ideal para a construeao do pr5dio

para a camara, ben como pelo valor estar baixo do valor de mercado, nao podem perder esta
oportunidade. Usando da palavra o vereador Neto cumprimentou e agradeceu a todos que esfao

acompanhando  os trabalhos.  Apresentou relat6rio  dos  valores  de precat6rios  empenhados pelo
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executivo de 01/07/2022 a 30/12/2022 e de janeiro ate a presente data, os quais excedem a R$

302.000,00. Sfro valores referentes a processos que os servidores reclamaram na justiga e ganharam

a causa, em sua maioria sobre o nao pagamento de insalubridade. Se tivesse pago cerio a sua 5poca

hoje nao teria estes gastos extras e nao precisaria ter cortado tantas despesas essenciais como ten

feito no setor de satde, onde cortou medico e remedios e destacou que assim fica dificil ajudsr o

senhor prefeito.  Usando da palavra o vereador Jos6 Carlos cumprinentou e agradeceu a todos que

esfao acompanhando os trabalhos. Registrou que o Secretalo de Assistencia Social precisa explicar

porque uma thica pessoa, inclusive e urn funcionato pdblico, pegou 20  (vinte) cestas bdsicas,

quando estao faltando cestas para as pessoas carentes. Esteve no cris buscando informap5es, mas
lhe disseram que deveria procurar as informap6esjunto ao Secretalo Municipal de Sadde -Dr Pedro.

Destacou que o Dr. Pedro ja nao estava dando conta de administrar a Secretaria Municipal de Satide

e o prefeito ainda o nomeia para administrar a Secretaria de Assistencia Social, al que nfro vai dan

conta mesmo. Sobre o transporte de pessoas que precisam fazer tratamento em Curitiba, gostaria de

saber porque para alguns 6 1iberado o transporte e para outros nao. Pediu providencias sobre os atos

da Fiscal de Postura. Sobre os cachorros que ficam soltos nas ruas sugeriu que seja feito urn canil

municipal. 0 senhor presidente, vereador Carlos, cumprimentou e agradeceu aos presentes e a

todos que estao acompanhando os trabalhos da Camara on line. Destacou que os vereadores tern

cobrado da administragao tudo que a populapao pede e sobre a linpeza dos terrenos ten cobrado da

Fiscal de postura, poiem o pedido dos vereadores 5 nulo e pediu mais uma vez ao senhor prefeito

que os ajude a ajuda-lo. Parabenizou ao vereador Neto pelo levantamento dos precat6rios com valor
acima de R$ 302.000,00, cujos valores se fossem pagos normalmente os direitos dos servidores, hoje

o municipio nao teria esta despesa extra. Nada mais havendo a ser tratado convocou os senhores
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